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Відгук студентки групи ЕКО-31 ВСП «Мукачівський фаховий коледж 

НУБіП  України» Делеган Анастасії.  

ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП  України» коледж має 

чітко сформульовану мету освітніх програм, а саме:  

 забезпечити якісну підготовку компетентного фахівця, що має чітко 

окреслену мету і результати навчання;  

 здатність результативно діяти, ефективно вирішувати типові 

спеціалізовані завдання, які виникають у професійній діяльності;  

 здатність до оцінки впливу процесів техногенезу на стан 

навколишнього середовища та виявлення екологічних ризиків, 

пов'язаних з виробничою діяльністю;  

 здатність проводити екологічний моніторинг та оцінювати поточний 

стан навколишнього середовища.  

Впевнена, що саме в цьому закладі освіти я отримаю всі необхідні 

знання, адже коледж забезпечений висококваліфікованими спеціалістами з 

усіх навчальних дисциплін, які вивчають студенти. 

У фаховому коледжі є можливість обрати вибіркові навчальні 

дисципліни. Я вибрала дисципліну «Біоконверсія і утилізація відходів» 

цілком свідомо, бо хочу набути необхідних знань для роботи у сфері 

поводження з відходами. Впевнена, що отримаю професійні компетенції для 

успішного здійснення професійної діяльності.  

Коледж тісно співпрацює з природоохоронними установами. Під час 

проходження різних видів практики – ми здобуваємо професійні 

компетентності і зможемо працевлаштуватися в різних установах екологічної 

галузі. Отже, я задоволена, що навчаюсь саме в ВСП «Мукачівський фаховий 

коледж НУБіП  України», бо в цьому закладі освіти я зможу здобути 

необхідні знання та навички і стати висококваліфікованим спеціалістом. 

 

 

 



 

Відгук студентки групи ЕКО-41 ВСП «Мукачівський фаховий коледж 

НУБіП  України» Волянської-Боднар Каріни.  

Метою освітньо-професійної програми «Екологія» є підготовка 

фахівців, здатних розв’язувати складні завдання в галузі екології, що 

потребують досліджень та інновацій.  

Я свідомо обрала навчання в коледжі за цією ОПП, бо вважаю, що 

навчаючись саме у цьому закладі, зможу стати кваліфікованим спеціалістом. 

Навчання за спеціальністю 101 Екологія у коледжі – це сучасна освіта, яка 

передбачає введення інноваційних та актуальних дисциплін, використання 

новітнього обладнання.  

Екологія – спеціальність, важливість якої вже усвідомлена 

суспільством, вона не просто перспективна, а й стратегічно необхідна. 

Студенти, які оволодівають професійною кваліфікацією еколог, можуть бути 

впевнені в тому, що завжди матимуть місце роботи. 

ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП  України» тісно 

співпрацює з господарськими об’єктам, що дає змогу пройти навчальну 

практику. Це дає можливість зануритися в професійну діяльність, побачити 

роботу спеціалістів і відчути себе у цій справі, практично застосувати 

отримані знання, реалізувати нові проєкти, випробовувати різні підходи до 

виконання професійних завдань, розробляти заходи, проводити цілий ряд 

досліджень води, грунтів та повітря, які спрямовані на збереження 

ландшафтно-біологічного різноманіття та формування екологічної мережі. 

 

 

 

 

 



Відгук студента групи ЕКО-21 ВСП «Мукачівський фаховий коледж 

НУБіП  України» Федулова Іллі.  

Сучасний стан взаємин людства і навколишнього середовища, на 

жаль, знаходиться у глухому куті. Суттєва політизація цих взаємин у 

світовому масштабі призводить до непродуманих дій, які не лише не 

поліпшують, а й навіть, часом, погіршують відношення суспільства до стану 

середовища існування. Виходом із такого становища може бути лише 

серйозна робота, перш за все, спеціалістів-екологів, завданням яких є 

визначення закономірностей коеволюції людини й природного середовища 

задля розробки дійсно обґрунтованих шляхів виходу із глобальної екологічної 

кризи.  

Саме тому, я дуже радий, що в нашому коледжі, запропонували на 

вибір таку навчальну дисципліну, як «Мікробіологія з основами вірусології», 

бо саме за допомогою неї можна визначити основні фактори взаємодії 

мікроорганізмів і  природи та способи впливу на людину, методи покращення 

як стану здоров`я людини, так і стану навколишнього середовища.  

Я впевнений, що в  ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП  

України», я зможу отримати якісну підготовку у сфері екології, що на 

теперішній час є важливим завданням. Також, сподіваюся, що зможу внести 

вагомий вклад у екологію в цілому та вирішити проблемні питання щодо 

поліпшення антропоекологічного середовища.  

Дуже приємно навчатися в коледжі, де враховують думку майбутніх 

спеціалістів-екологів та дають їм право вибору навчальних дисциплін. 

 


